

ПОЛОЖЕНИE
о Конкурсе общественных проектов женских советов 
Новосибирской области «КРЕПКА СЕМЬЯ – КРЕПКА ДЕРЖАВА» 2024
ОСНОВНЫЕ ТЕРМИНЫ И ПОНЯТИЯ 
Общественный проект — проект, направленный на получение общественного социально значимого результата.
Конкурс — открытый Конкурс по финансированию расходов на реализацию социально значимыми общественных проектов. 
Организатор Конкурса — Союз женщин Новосибирской области при поддержке Министерства региональной политики Новосибирской области. 
Участники Конкурса — женсоветы районов и городов НСО. 
Руководитель инициативной группы — председатель или член районного женсовета. 
Экспертный совет — структура управления Конкурсом, отвечающая за проведение экспертизы заявок на соответствие целям и задачам Конкурса и определение победителей Конкурса. 
География проведения конкурса — территория Новосибирской области 
ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА  
· Укрепление семьи, защита семейных и нравственных ценностей, повышение рождаемости, поддержка многодетных и многопоколенных семей, в том числе и семей воинов СВО. 
· Формирование у молодого поколения представление о традиционной семье с детьми, семейных обязанностях, ответственности материнства и отцовства.  
· Организация образовательных, просветительских, патриотических мероприятий для детей и молодых семей по семейной тематике.   
В конкурсе не могут принимать участие: 
· политические партии и движения; религиозные организации и организации, занимающиеся религиозной деятельностью;
· профсоюзы, созданные как в форме общественных организаций, так и в любой иной организационно–правовой форме (в том числе, в форме ассоциаций и союзов, некоммерческих партнерств), уставной деятельностью которых является содействие профессиональной деятельности;
· органы государственной и муниципальной власти;
· коммерческие организации. 

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА И РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТОВ 
Заявки (Приложение №1) на Конкурс принимаются до 18 часов 23 июля 2024 
	Этапы проведения конкурса
	Период / дата

	Объявление конкурса
	01 июля 2024 

	Консультации (индивидуальные, онлайн, офлайн) по написанию заявки на конкурс  
	01 июля – 22 июля 2024 

	Окончание приема заявок на конкурс
	05 августа 2024 до 18.00 часов

	Объявление результатов конкурса
	07 августа 2024 

	Период реализации проектов
	08 августа 2024 – 30 ноября 2024 


Заявки, подготовленные в соответствии с требованиями настоящего Положения, предоставляются Участником Организатору конкурса на электронный адрес: novosib@wuor.ru с пометкой «Заявка на конкурс «КРЕПКА СЕМЬЯ – КРЕПКА ДЕРЖАВА».  Ваш город/район».
Заявки, поданные позже указанного срока, и не соответствующие требованиям настоящего Положения, к участию в конкурсе не допускаются.

ФОНД КОНКУРСА И ОБЪЁМ ФИНАНСИРОВАНИЯ 
Общий фонд Конкурса – 1 000 000 (один миллион) рублей.
Максимальный размер финансирования одного проекта составляет - 50 000 рублей. 

УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ 

Условия использования средств в рамках проектов
Выделенные средства могут быть использованы для покрытия основных проектных расходов.
Основные проектные расходы – это расходы, которые необходимы для организации мероприятий в рамках проекта (аренда оборудования, оборудование, расходные материалы (строительные, для благоустройства и озеленения, спортивный инвентарь, канцелярские и полиграфические товары, игры и игровые материалы, банковские услуги и пр.). 
В связи с возможными изменениями стоимости товаров, услуг и материалов,  в ходе реализации Проекта допускается перераспределение денежных средств между статьями  Бюджета Проекта в размере,  не превышающем 15% от их первоначальной цены.

Финансирование проектов  - победителей Конкурса 
Финансирование осуществляется путем заключения соответствующих договоров между физическим лицом (руководителем инициативной группы) или Женсоветом, как юридическим лицом, – победителем Конкурса и Организатором Конкурса. Выплата будет производиться путем оплаты счетов организаций-поставщиков товаров и услуг, необходимых для реализации проекта (в соответствии с бюджетом проекта), по договору с поставщиком или по договору с Женсоветом, как юридическим лицом. Услуги специалистов оплачиваются по Договору с самозанятыми или по гражданско-правовому Договору (с учетом необходимых налогов).
Ограничения в использовании целевых средств
Средства, предоставленные Участнику Конкурса в порядке целевого финансирования, не могут использоваться на: 
- осуществление деятельности, не связанной с представленным проектом;
- приобретение мобильных телефонов и оплату мобильной связи;
- приобретение алкогольной продукции;
- на оказание прямой материальной помощи социально-незащищенным группам (выплату и предоставление прямой материальной помощи);
- проекты, направленные на получение прибыли;
- оплату труда исполнителей проекта.

ОТЧЁТНОСТЬ ПО ПРОЕКТАМ
Победитель Конкурса обязан предоставить ОТЧЕТ (Приложение №2) и копии документов с Подрядчиками до 15 декабря 2024 года в соответствии с ДОГОВОРОМ между руководителем инициативной группы (ФЛ) или Женсоветом (ЮЛ) – победителем Конкурса и Организатором Конкурса по эл.почте novosib@wuor.ru . 
Женсовет дополнительно прикладывает Акт выполненных работ (Приложение №3). 
КРИТЕРИИ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ В КОНКУРСЕ ПРОЕКТОВ
Члены Экспертного совета оценивают проекты, представленные на конкурс, в соответствии со следующими критериями:
· актуальность, востребованность и значимость проекта для местных жителей;
· наличие четкого плана реализации проекта;
· партнерский потенциал проекта (вовлечение в реализацию проекта других организаций, местных жителей, бизнес-партнеров, органов власти и т.д.);
· реалистичность и обоснованность затрат (расходов) по проекту (соотношение затрат (расходов) и планируемых результатов, рациональность);

ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК НА КОНКУРС.  ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ЗАЯВКАМ
К участию в Конкурсе и рассмотрению Экспертным советом допускаются Заявки, которые полностью соответствуют формальным требованиям Конкурса:
1). Заявка (Приложение 1) должна быть направлена по электронной почте на адрес: novosib@wuor.ru с пометкой «Заявка на конкурс «КРЕПКА СЕМЬЯ – КРЕПКА ДЕРЖАВА» Ваш город/район»;
- полный объем заявки не более 15 страниц, размер шрифта не менее 10-го;
- проектная заявка подается в электронном виде: 
                     1й экз.  -  в формате Microsoft Word;
                     2й экз. - скан заявки в формате JPEG или PDF с подписью и печатью председателя женсовета или с подписью руководителя  инициативной группы;
Далее председателю женсовета или Руководителю инициативной группы отправляется письмо-подтверждение о регистрации Заявки и присвоении номера. В случае неполучения письма о регистрации заявки в течение более чем 2-х дней после подачи заявки, необходимо связаться с Организатором Конкурса по эл.почте novosib@wuor.ru или по телефону +7 962-832-12-16 (помощник Руководителя НООО «СЖ НСО» Шушпанникова Ирина Леонидовна) и уточнить номер заявки.  
Документы, представленные на Конкурс, не рецензируются и не возвращаются.
ПОРЯДОК РАССМОТРЕНИЯ ЗАЯВОК И ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСПЕРТИЗЫ
С целью определения победителей Конкурса создается Экспертный совет. Экспертный совет является независимым, его состав не публикуется. Заседания Экспертного совета являются закрытыми. Количество членов экспертного совета – 7 человек, включая члена Общественной палаты Новосибирской области и представителя Министерства региональной политики Новосибирской области.
Решение о победителях Конкурса принимается простым большинством голосов членов Экспертного Совета, открытым голосованием и оформляется в форме ПРОТОКОЛА. 
Победитель Конкурса заполняет ДОГОВОР и отправляет по электронной почте novosib@wuor.ru в формате Microsoft Word и в формате JPEG или PDF. 
ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ КОНКУРСА 
Документы Конкура можно скачать на сайте http://sznso.ru/ О Союзе Женщин/Документы, запросить по телефону +7 962-832-12-16 или по электронной почте novosib@wuor.ru 

Результаты Конкурса будут опубликованы 07 августа 2024 года на сайте Организатора Конкурса http://sznso.ru/О Союзе Женщин/Документы. 

1

